



29 ноября настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Андрей Немыкин](#)

благословил поездку по доставке гуманитарного груза в социальные учреждения находящиеся на территории ДНР. Акция по сбору гуманитарного груза происходила в течении нескольких недель по инициативе Благотворительного фонда «Солидарность. Добро. Милосердие.» На призыв о сборе гуманитарной помощи откликнулись не только прихожане храма Константина и Елены, но и многие жители, и представители различных организации города, и близлежащих районов. В результате сбора собрано более двух тонн гуманитарного груза, в том числе одежда и продукты питания.

Напутствуя представителей фонда и водителей, отправляющихся в поездку, протоиерей Андрей Немыкин поблагодарил их за самоотверженность и выразил готовность от лица всех прихожан принимать участие в подобных акциях.

